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  Açılış yoklaması. 

  İl Genel Meclisinin 21/05/2021 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi Üyeleri 

tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin görüşülmesi 

 

  İlimiz Merkez ilçesinde bulunan, mülkiyeti idaremize ait, tapuda Gülabibey mahallesi, 

Kışla ardı Ankara caddesi mevkii, 4001 ada, 7 nolu parselde kayıtlı, 22.910,44 m² 

yüzölçümlü arsa üzerinde bulunan, idaremizce uygun görülecek bir yere herhangi bir kira 

ücreti talep etmeden bankamatik (ATM) cihazı kurulması için yer sağlanması 

düşünüldüğünden, Türkiye İş Bankası A.Ş. Çorum Şubesi adına yer tahsisinin yapılıp 

yapılamayacağı ile ilgili hususun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçe, Tepecik Mahallesi, Milönü mevkiinde bulunan ve Milli Eğitim 

Bakanlığı’nın kullanımında olan, 2258 ada, 22 parsel numaralı 8.742,61 m² yüzölçümlü 

taşınmazdaki 261,60 m²’lik idaremize ait hisseye karşılık, mülkiyeti Maliye Hazinesine ait 

ilimiz Merkez İlçesi, Kutluca köyü, 1980 parsel numaralı 69.058,26 m² yüzölçümlü 

taşınmazın bedel farkı gözetmeksizin, kamu hizmetlerinde kullanılmak üzere, başa baş 

olacak şekilde, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun İl Özel İdaresinin yetkileri ve 

imtiyazları bölümündeki 7. maddesinin (c) bendi ve İl Genel Meclisinin görev ve yetkileri 

bölümündeki 10. maddesinin (f) bendi gereğince, bahse konu olan taşınmazların işlemlerinin 

yapılıp yapılmayacağı ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi.  

 

  İlimizde ilçelerimizde kamu kurum ve kuruluşlarının engelli kadroları nasıl 

belirlenmektedir? Engelli kadrosundan yararlanabilmesi için engelli oranı % kaç olması 

gerekmektedir? Engellilerin işe yerleştirilmesi neye göre yapılıyor? İşe giremeyen engelli 

vatandaşlara maaş ödemesindeki kriter nedir? Engelli kontenjanı nasıl belirleniyor? İl özel 

idaremizde engelli kontenjanı var mı, Çalışan sayısı kaçtır? Engelli vatandaşların çalıştığı 

ortamda karşılaştıkları sorunlar nelerdir? Konu ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

   

   İlimiz ilçelerimize bağlı Büyük şehirlerden köylerimize göç edip yerleşmek isteyen ancak 

arsası ve evi olmadığından köye yerleşme imkanı bulamayan vatandaşlarımız bazı 

sıkıntılarla karşı karşıya kalmaktadırlar?  Köylerimizde ki bu tür sorunların giderilmesi için 

bu şekilde köy içi yerleşim yeri için imar genişletilmesini isteyen köylerimiz var mı? Var ise 

bunlarla ilgili nasıl bir çalışma yapılmış? Çalışma ile ilgili sonuç alınmış mı? İmar çalışması 

ile ilgili sonuç alınamadı ise sebepleri neler? Bu şekilde kaç köyümüz var? İmar 

genişletilmesi ile ilgili mevzuata takılan köylerimiz var mı? Konu ile ilgili İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizde bisiklet kültürü ve sağlıklı yaşam için sporun 

yaygınlaştırılması amacıyla okullarımızda Gençlik ve Spor Müdürlüğümüzün çalışması var 

mı? Bisiklet sporunun geliştirilmesi için neler yapılabilir? Bisiklet sporları genelde hangi 

yaş aralıklarında yapılıyor? Çorum ili genelindeki sporcu durumumuz nedir? Çorumda her 

güzergahta bisiklet yolu var mı? İmar uygulamalarında bisiklet yolu çalışmaları ne 

aşamadadır?  Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 
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  İlimizde ilçelerimizde köylerimizde tarihi mimarisi olan cami ve türbeler var mı? Tarihi 

yapıya sahip cami ve türbeler ne zaman hangi dönemde yapıldığı belli mi? Bunların bakım 

ve onarımları kimler tarafından yapılmak tadır? Bu güne kadar tarihi yapısı bozulmuş 

camiler ve türbeler var mı? İl Özel İdaremiz tarafından camiler ve türbelerle ilgili nasıl 

çalışma yapılmıştır? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Çorum ilimiz ve köylerinin tamamında Şehit sayısı ve Gazi sayısı kaçtır? Yaşayan Gazi 

sayımız bellimi? Şehitler için şehitlere ayrılan şehitlik mezarlığı var mı? Mezarlıklarda 

toplam şehitlerimizin sayısı ne kadar? Şehitlerimizin mezarlıklarının bakımı yapımı kimler 

tarafından yapılmaktadır? Şehit yakınlarının şehit mezarları ile ilgili talepleri oluyor mu? 

Şehit mezarlıkları ile ilgili İl Özel İdaremiz tarafından çalışma yapılmakta mı? Mezarlıklarla 

ilgili neler yapılabilir? Konu ile ilgili Şehit Yakınları ve Gaziler Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimize ilçelerimize bağlı olarak köylerimizde faaliyet gösteren toplam sağlık ocağı sayısı 

bellimi? Sağlık ocaklarında Doktor, Hemşire, Ebe sürekli hizmet vermekte mi? Bir köydeki 

sağlık ocağından çevresindeki kaç köy hizmet alabiliyor? Hastaların hizmet alabilmeleri 

neye göre belirlenmektedir? Köyler deki sağlık ocaklarının sorunları var mı? Köylerdeki 

sağlık ocaklarının fiziki şartları uygun mu? Sağlık ocaklarının ihtiyaçları karşılaştıkları 

sorunlar nelerdir? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İl özel idare bütçesinden her yıl il genelindeki Milli Eğitim harcamaları için bütçe toplam 

tutarının %20 si oranında ayrılan zorunlu ödeneğin geriye dönük olarak yıllara sari 

harcamaların ulaşılabilindiği kadarıyla İlçe bazında nerelere harcandığı İl Özel İdare yıllık 

genel bütçesinin il genelinde dikkate alınması gereken adaletli kalkınmanın kıstaslarına 

uygun olarak harcanıp harcanmadığı, yasa koyucuların, özel bakanlığı bulunan milli eğitim 

gibi bir alanda İl Özel İdare bütçesinden ayrılmasını zorunlu kıldığı bu ödeneğin ve amacına 

uygun olarak harcanıp harcanmadığı hususlarının, Konu ile ilgili Araştırma ve Geliştirme 

(ARGE) Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ilçelerimizde köylerdeki son yıllarda soğan patates deki ekim artışı 

yapılmaktadır? Bu nedenle bu ürünlerin arz ve talebe göre ekimi için düzenleme yapılabilir 

mi? Bunların yerine alternatif ürün çeşidi ekilebilir mi? Alternatif ürün çeşidi araştırması 

yapılmış mı? Soğan ve patatesin iç ve dış ticarette daha kolay pazarlanabilmesi için birlik 

kurulabilir mi? Bu birliklerin çevre illerimizde örnekleri var mı? Soğan ve patatesle ilgili İl 

ve İlçe tarım Müdürlüklerinin çalışması var mı? Ekim alanları ve birlikler için özel idaremiz 

tarafından bir katkı sağlanabilir mi? Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizde Eğitim öğretim veren ilköğretim okullarının 

tamamın da ana sınıfı var mı? Hangi okullarda ana sınıfı ve kaç sınıf mevcuttur? Her okulun 

ana sınıfı açma zorunluluğu var mı? Özel ana sınıf okulu var mı? Ana sınıfı öğrencilerin 

sınıf mevcudu kaçtır? Bunların eğitim öğretimi nasıl verilmektedir? Ana sınıfı öğretmenin 

yanında yardımcı personel mevcut mu? Öğrencilerin ve öğretmenlerin karşılaştıkları 

sorunlar nelerdir? Ana sınıfı öğrencilerin velilere maddi olarak masrafı var mı? İl Özel 

İdaremizin ana sınıfı öğrencileri için bir çalışması var mı? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve 

Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

 

                                                                                                    Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 
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